

Orientační program činnosti Akademické rady AV ČR na I. pololetí 2011

I. Termíny zasedání:

**11. ledna,
8. února,
15. března,
5. dubna,
10. května (Brno),
7. a 28. června,**

XXXVIII. zasedání Akademického sněmu 21. dubna 2011.

Předběžné termíny zasedání AR na II. pololetí 2011 jsou: 19. července; 6. září; 11. října; 8. a 29. listopadu; XXXIX. zasedání Akademického sněmu 15. prosince 2011.

II. Hlavní materiály, které budou předloženy k projednání:

leden 2011

Zabezpečení usnesení XXXVII. zasedání Akademického sněmu AV ČR, konaného dne 14. prosince 2010 (J. Drahoš, SPO)

Zpráva o výsledcích zasedání Rady pro spolupráci AV ČR s podnikatelskou a aplikační sférou – inventura systému AV ČR v oblasti podpory transferu technologií (K. Aim, SPO)

Výsledky konkurzního řízení na zahraniční pracovní cesty v rámci dvoustranných dohod pro rok 2011 (J. Palouš, OMS)

Stav přípravy informační příručky AV ČR (J. Beneš, SSČ)

únor 2011

Návrh na svolání, program a zabezpečení XXXVIII. zasedání Akademického sněmu AV ČR (J. Drahoš, SPO)

Zpráva o plnění koncepčního dokumentu Stav a východiska vědecké činnosti Akademie věd ČR na pracovištích AV ČR (J. Drahoš, SOV I–III)

Návrh směrnice pro přidělování podpory na publikování formou Open Access (J. Beneš, SPO)

Návrh změny vedení Ústavu pro jazyk český AV ČR, v. v. i. (J. Pánek, SOV III)

Zpráva o hospodaření AV ČR v roce 2010 a její závěrečný účet (P. Bobák, EO)

Podklady pro návrh rozpočtu AV ČR na rok 2012 – 1. verze pro Radu pro výzkum, vývoj a inovace dle jejích termínů (P. Bobák, EO)

Návrh výroční zprávy AV ČR o poskytování informací za rok 2010 podle zákona o svobodném přístupu k informacím (ředitel KAV, SPO)

Přehled využití investičních prostředků na výstavbu počítačových sítí v roce 2010 a plán investic na výstavbu sítí v roce 2011 (M. Tůma)

březen 2011

Návrh výroční zprávy o činnosti Akademie věd ČR za rok 2010 /ve znění pro Akademický sněm/ (J. Beneš, KAV, SSČ)

Návrh zprávy o činnosti Akademické rady od XXXVII. zasedání Akademického sněmu AV ČR /ve znění pro Akademický sněm/ (J. Drahoš, SPO)

Návrh zprávy o hospodaření AV ČR v roce 2010 a jejího závěrečného účtu /ve znění pro Akademický sněm/ (P. Bobák, EO)

Návrh na přidělení investičních prostředků na nákladné přístroje pracovištím AV ČR v roce 2011 (P. Bobák, OPV)

Návrh na udělení dotací na podporu vědecké a vědecko-populární literatury (J. Beneš, SPO)

Výroční zpráva o stavu spisové a skartační služby na pracovištích AV ČR za rok 2010 (J. Drahoš, MÚA, SPO)

Informace o výsledku následných kontrol na pracovištích provedených v roce 2010 (J. Drahoš, KO)

Zpráva o průběhu řešení projektů programu „Nanotechnologie pro společnost“ (J. Šafanda, OPV)

Návrh na jmenování volební komise pro doplňovací volby do oborových rad Grantové agentury AV ČR (M. Flieger, OPV)

Návrh na přidělení finančních prostředků v rámci „Programu interní podpory projektů mezinárodní spolupráce AV ČR“ (J. Palouš, OPV)

Informace o aktuálním stavu příprav 8. Rámcového programu a příprav na nové období kohezní politiky EU (J. Palouš, V. Nekvasil, OMS)

Informace o činnosti Českých národních komitétů za rok 2010 (J. Palouš, OMS)

duben 2011

Návrh pracovních komisí a časového rozvrhu jednání XXXVIII. zasedání Akademického sněmu AV ČR (J. Drahoš, SPO)

Návrh podkladu pro usnesení XXXVIII. zasedání Akademického sněmu AV ČR (pověřený člen Akademické rady, SPO)

Výsledky hodnocení výzkumné činnosti pracovišť AV ČR za léta 2005–2009 (P. Ráb, OPV)

Návrh na udělení Akademické prémie – Praemium Academiae 2011 (J. Drahoš, SPO)

Návrh na udělení Prémii Oto Wichterleho pro mladé vědecké pracovníky v roce 2011 (J. Drahoš, SPO)

Návrh změn kontrolní činnosti v AV ČR (J. Drahoš, KO)

Návrhy na udělení „Fellowship J. E. Purkyně“ pro význačné perspektivní vědecké pracovníky (J. Drahoš, SPO)

Projednání stanoviska AV ČR k návrhu na sloučení ESF a EUROHORCs – příprava na konání mimořádné Valné hromady ESF 4. května 2011 (V. Nekvasil, OMS)

Informace o nedostacích zjištěných při kontrolách ve vědeckých společnostech v roce 2010 (J. Drahoš, KO)

květen 2011

Zabezpečení usnesení XXXVIII. zasedání Akademického sněmu AV ČR, konaného dne 21. dubna 2011 (J. Drahoš, SPO)

Zpráva o činnosti Rady vědeckých společností (J. Beneš, I. Hána, SSČ)

Informace o výsledcích doplňovacích voleb do oborových rad GA AV (M. Flieger, OPV)

Zpráva o činnosti Technologického centra AV ČR za rok 2010 (K. Aim, SPO)

červen 2011

Návrh na udělení cen Akademie věd ČR (J. Drahoš, SPO)

Návrh na udělení čestných medailí a oborových medailí AV ČR (J. Drahoš, SPO)

Návrh programu Týdne vědy a techniky 2011 (J. Beneš, SSČ)

Úpravy v návrhu rozpočtu AV ČR na rok 2012 dle termínů Rady pro výzkum, vývoj a inovace (P. Bobák, EO)

Zpráva o činnosti Řídící skupiny pro hodnocení pracovišť AV ČR za léta 2005–2009 (P. Ráb, OPV)

Zpráva o výsledcích závěrečného hodnocení ukončených grantových projektů GA AV (M. Flieger, OPV)

Zpráva o realizaci Kurzů základů vědecké práce, pořádaných v Praze i v Brně
(J. Zima, SPO)

Návrh orientačního programu činnosti Akademické rady AV ČR na II. pololetí 2011
(J. Drahoš, SPO)

Kromě těchto úkolů budou na jednání Akademické rady zařazovány materiály z jednání vlády ČR, Rady pro výzkum, vývoj a inovace, Vědecké rady AV ČR, Grantové agentury AV ČR, Rady pro zahraniční styky a dalších poradních a pomocných orgánů Akademické rady. Průběžně budou na zasedání Akademické rady předkládány výsledky kontrol hospodaření na jednotlivých pracovištích a opatření k nápravě zjištěných nedostatků. Podle potřeby řídicí činnosti budou členové AR předkládat další materiály ze svěřených agend.